「同窓生等の飲食店/宿泊施設 応援ナビ」

掲載概要/掲載規約

掲載料もページ制作費も無料です

「同窓等の飲食店/宿泊施設 応援ナビ」は掲載料もページの制作料も無料です。 下記の概要をお読みいただき、掲載規約にご同意いただける方はお気軽にお申し込みください。

1 掲載対象

東海大学同窓会員(学園校友会会員の方も対象です)が経営に携わる(社長・オーナー・役員ほか)飲食店、宿泊施設(ホテル・旅館・ペンションほか)。対象にご不明の点がございましたら 事務局までお問い合わせください。

2 掲載期間

掲載対象店舗から掲載停止のお申し出が無い限り、掲載規約に則って掲載を継続します。

3 掲載について

掲載料ならびにページ制作料は無料です。掲載の可否は、お申し込み書類を審査して、事務局で 決定します。下記の掲載規約を遵守してください。

【掲載規約】

- 1 公序良俗に反する情報、虚偽の情報は掲載しません。
- 2 他人の名誉を傷つけるおそれがある表現、情報は掲載しません。
- 3 個人情報は無断では掲載しません。
- 4 第三者所有の著作権・意匠権・肖像権等の各種権利を侵害するものは掲載しません。
- 5 国内外の法令や国際条約を侵害するものは掲載しません。
- 6 宗教活動、政治活動に相当すると判断されるものは掲載しません。
- 7 閉店・閉館、もしくは連絡先が不通になった場合は掲載しません。
- 8 その他、東海大学同窓会事務局が不適切と判断した店舗・施設は掲載しません。

4 利用上の注意事項

掲載の停止、内容修正を希望する場合は同窓会事務局までお申し出ください。当ページに掲載された情報は、掲載対象者に提供された情報であり、東海大学同窓会ではその内容について保証はいたしません。また当ページからリンクした外部サイト(SNSを含む)の内容についても、東海大学同窓会では一切関知いたしません。万が一、当ページに関連してトラブル等が発生した場合も、東海大学同窓会は何ら責任を負いません。また当ページの仕様、掲載規約は事前の予告なく変更または終了する場合があります。

[お問い合わせ先]

東海大学同窓会事務局「同窓生等の飲食店/宿泊施設 応援ナビ係」

(受託会社) 株式会社ジェー・シー・シー 担当:中田 陽介 (ナカダ ヨウスケ)

Mail: nakada@jcc99.co.jp